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2022 年 12 月 26 日 

研究・情報収集小員会 

植田  

 

【住宅地盤業界におけるインボイス制度についてのアンケート】 

 

 

寒冷の候、貴社いよいよご清祥のこととお慶び申し上げます。平素は格別のご高配を賜

り、厚く御礼申し上げます。 

早速ですが、研究・情報収集小委員会では会員の皆様に地盤業界におけるインボイス制度

への理解と現状を把握するため、アンケートを実施させて頂きます。 

2023 年（令和 5 年）10 月 1 日から「適格請求書等保存方式（インボイス制度）」が導入

される予定です。一般消費者に直接的な影響が少ない事もあり、軽減税率導入時に比べれば

大きく取沙汰されてはいませんが、インボイス制度が始まると事業者においては消費税に

絡む点で大きな影響を受ける可能性があります。 

そこで、現状を把握し有益な情報を提供致したいと考えております。つきましては、お忙

しいところ恐縮ではございますが趣旨をご理解いただき本アンケート調査へのご協力を賜

りたく何卒宜しくお願い申し上げます。 

なお、集計の都合上誠に勝手ではございますがご回答は 2023 年 1 月 16 日（月）までに

頂けますようお願い申し上げます。 

 

※本アンケートの回答は、「各協会員企業様で一つの回答」でお願いします。

回答の集計・分析の正確性のためです。恐れ入りますが代表される１名の方

が回答していただけようお願いいたします。 

 

＜インボイス制度とは＞ 

適格請求書（以下、インボイス）と呼ばれる一定の要件を満たす請求書のやり取りを通じ、インボイスを

受け取った者のみ、消費税の仕入税額控除を出来る様にする仕組みです。インボイスには従来の請求書記

載内容に加えて、登録番号や適用税率、税率ごとに区分した消費税額等の記載が必要ですが、インボイス

を発行するには税務署長に登録申請書を提出し、インボイス発行事業者として登録と登録番号の発行を受

ける必要があります。 

2022 年 12 月以降に免税事業者においては新たな経過措置を設けられる可能性があります 
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Ｑ１ 企業概要についてお伺いします 

Ｑ１－１ 貴社の社員数についてお伺いします。ａ～ｇのいずれかに〇を付けて下さい。 

ａ．200 人以上 

ｂ．100～200 人未満 

ｃ．50～100 人未満 

ｄ．20～50 人未満 

ｅ．10～20 人未満 

ｆ．5～10 人未満 

ｇ．5 人未満 

 

Ｑ１－2 貴社の事業全体規模についてお伺いします。ａ～ｊのいずれかに〇を付けて下さ

い。 

ａ．年商 100 億円以上 

ｂ．年商 50～100 億円程度 

ｃ．年商 30～50 億円程度 

ｄ．年商 10～30 億円程度 

ｅ．年商 5～10 億円程度 

ｆ．年商 1～5 億円程度 

ｇ．年商 1 億円未満 

ｈ．年商 5 千万未満 

ｉ．年商 3 千万未満 

ｊ．年商 1 千万未満 

 

Ｑ２ 消費税申告についてお伺いします 

Ｑ２－２ 貴社は現在、課税事業者と免税事業者どちらですか？ 

ａ．課税事業者 

ｂ．免税事業者 

 

 

Ｑ３ インボイス制度についてお伺いします 

Ｑ３－１ 貴社はインボイス制度の内容を把握していますか？ 

ａ．十分把握している 

ｂ．把握している 

ｃ．把握していない 

ｄ．全く把握していない 

 

FAXで回答する場合は、択一については○で回答、記述については直接記入してください。 

2～4ページのみを住品協・事務局 FAX宛て、03-3830-9852まで送付願います 
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Ｑ３－２ インボイス制度についてはどこで知りましたか？ 

ａ．売上販売先から 

ｂ．仕入先から 

ｃ．銀行、会計事務所、税理士、などから 

ｄ．インターネット 媒体 

ｅ．その他（                         ） 

 

Ｑ３－３ 現在、貴社はインボイス発行事業者に登録していますか？ 

ａ．はい 

ｂ．申請中 

ｃ．今後、登録する予定 

ｄ．必要を感じない 

 

Ｑ３－４ 貴社がインボイス登録事業者になる理由は何ですか？ 

ａ．売上販売先からの要望 

ｂ．売上販売先からの取引見直し停止など 

ｃ．販売価格の維持 

ｄ．販売価格に消費税を転嫁できる 

ｅ．その他 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ３－５ 貴社は現在、仕入先がインボイス発行事業者であるかどうかの確認はしていま

すか？ 

ａ．はい 

ｂ．確認中 

ｃ．いいえ 

ｄ．わからない 
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Ｑ３－６ インボイス制度導入後についてお伺いします。インボイス制度が導入された際、

貴社の損益への影響はありますか？ 

ａ．大きくマイナス 

ｂ．マイナス 

ｃ．プラス 

ｄ．大きくプラス 

ｅ．わからない 

 

 

Ｑ４  インボイス制度対応への課題や悩みをお聞かせ下さい 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

アンケートご協力ありがとうございました 


